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Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, împreună cu Primul-ministru Emil Boc,  au 

vizitat luni, 21 martie 2011, sediul S.C. REMAT Bucureşti Sud S.A., pentru a vedea cum a demarat 

ediţia din anul acesta a Programului Rabla. 

„Anul trecut au fost alocate 722.000.000 lei pentru acest program. Au fost casate 189.323 

autovehicule ceea ce înseamnă că au dispărut nişte maşini care nu mai poluează. La ora actuală 

însă, parcul naţional cuprinde aproximativ 1,8 milioane de maşini cu o vechime mai mare de 10 ani. 

Încă avem un parc învechit şi care trebuie înnoit. Anul trecut, prim Programul rabla au fost 

cumpărate 62.550 de  maşini noi, ceea ce reprezintă mai mult de jumătate din totalul maşinilor 

vândute. Pentru anul 2011, am alocat 228 milioane de lei pentru  casarea a 60.000 de autovehicule. 

În funcţie de solicitări, această sumă poate fi suplimentată”, a declarat László Borbély.  

Ministrul Mediului şi Pădurilor anunţat că, începând din 21 martie 2011, se pot înscrie în 

programul Rabla şi persoanele juridice, inclusiv instituţiile publice, precizând totodată că, spre 

deosebire de anul 2010, în acest an, au fost aduse unele modificări cu scopul de a da mai multă 

siguranţă programului. „Anul trecut, am avut cazuri în care s-au descoperit documente false pentru 

care Poliţia face cercetări. Pentru a preîntâmpina falsurile, în acest an, au fost făcute unele 

modificări. Astfel, cine vrea să-şi caseze maşina, merge la REMAT, prezintă documentele necesare, 

predă maşina pe baza unui proces verbal de custodie. A doua, zi, după ce a fost verificată 

corectitudinea datelor de identificare ale persoanei participante şi ale autovehiculului uzat, primeşte 

de la REMAT certificatul de distrugere a autiovehiculului, document cu care se prezintă la Poliţie 

pentru radierea maşinii din circulaţie. După ce a radiat maşina din circulaţie, se prezintă la REMAT 

cu o copie legalizată a certificatului de radiere şi primeşte tichetul valoric pe care îl poate folosi 

pentru cumpărare unei maşini noi”, a precizat ministrul László Borbély.  



 
 
 

 

De asemenea, persoanele care doresc să beneficieze de Programul Rabla, din acest an trebuie 

să prezinte un certificat fiscal care să ateste că nu au datorii la bugetul local. Acest certificat trebuie 

prezentat la REMAT, odată cu celelalte documente necesare.  

Ca şi în 2010, cei care casează maşinile primesc un tichet cu valoarea de 3.800 lei, iar pentru 

achiziţionarea unui autovehicul nou se pot utiliza unul, două sau cel mult 3 tichete valorice.  

 
Informa ţii suplimentare 

 
Documente necesare pentru a intra în program şi care trebuie prezentate odată cu 
autovehiculul ce urmează a fi casat:  

a) actul care îi atestă identitatea, precum şi domiciliul sau reşedinţa în România, eliberat de către 
autorităţile române, în termen de valabilitate, în original şi copie; 

b) certificatul de înmatriculare a autovehiculului uzat, în original şi în copie legalizată; 
c) cartea de identitate a autovehiculului uzat, dacă aceasta există, în original şi în copie 

legalizată; 
d) actul doveditor eliberat de către serviciul public comunitar regim permise de conducere şi 

înmatriculare a vehiculelor competent teritorial, în original, pentru cazul în care din 
certificatul de înmatriculare şi cartea de identitate a autovehiculului uzat, dacă aceasta există, 
nu rezultă anul fabricaţiei, anul primei înmatriculări în România şi/sau categoria 
autovehiculului uzat;  

e) certificatul de atestare fiscală privind impozitele şi taxele locale şi alte venituri ale bugetului 
local, eliberat de către autoritatea publică locală în a cărei rază teritorială îşi are domiciliul sau 
reşedinţa proprietarul şi este înregistrat fiscal autovehiculul uzat, în original. 
 

 
Etapele care trebuie parcurse pentru a beneficia de Programul Rabla:   

o 1: se predă maşina la REMAT pe baza unui un proces verbal de custodie 

o 2: a doua zi, se obţine certificatul de distrugere de la REMAT, după ce AFM şi Poliţia 

face verificarea care vizează corectitudinea datelor de identificare ale persoanei 

participante şi ale autovehiculului uzat. 

o 3: În termen de cel mult 5 zile de la obţinerea certificatului de distrugere, radiază 

din evidenţa circulaţiei autovehiculul uzat  

o 4: După radierea din circulaţie a autovehiculului, se prezintă la REMAT cu o copie 

legalizată a certificatului de radiere şi primeşte tichetul valoric 
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